

言论自由

美国又要破坏美中关系2023小阳春

——美国众议院议长麦卡锡窜访台湾

中国和美国于去年11月在峇厘举行的G20峰会上，两国元首美国总统拜登与中国国家主席习近平举行了面对面的会谈，达成了一些协议，其中就是要缓和与中国剑拔弩张的关系，并决定美国国务卿布林肯将于2023年年初访问中国，在布林肯接下来访华以后，美国财政部长耶伦也即将访华。由此，中美关系有了缓和的转机，有评论认为，中美之间将走出一步“2023小阳春”。

接着，美国去年11月举行中期大选，当地时间2023年1月5日，美国国会众议院就众议长人选重新开始投票，本次投票为第十轮，在已经完成的唱票中，众议院共和党领袖凯文·麦卡锡以200票不敌民主党众议员哈基姆·杰弗里斯212票，仍未当选众议院议长。麦卡锡在美国国会众议长竞选的第九轮、第十轮和第

十一轮投票中再次告败。

到了当地时间2023年1月6日，美国众议院继续就议长选举进行第15轮投票。共和党众议员凯文·麦卡锡在众议院议长选举的第15轮投票中获得213票而当选。此次议长选举成了美国众议院164年以来最长的一次，不久，美国“五角大楼”传出消息，说新当选美国众议院议长麦卡锡将步佩洛西的后尘，于2月初访问台湾。

麦卡锡是美国“共和党”的头目之一，是同前总统特朗普沆瀣一气，是反华仇华的急先锋，他对台湾的访问的目的，“司马昭之心路人皆知”，要搅浑开始“缓和”得来不易“小阳春”的氛围。这个阳谋，引起了中国政府和人民深切注意和愤怒。

麦卡锡窜访台湾，像前众议院议长佩洛西一样，一定会

触怒中国政府和人民，面对美国的挑衅，中国人民解放军高度警惕，一定会采取“更加全面震撼行动”，进行反制措施。为了捍卫国家领土完整和主权，“敌人来了，迎接他的是猎枪！”

那么，中国可能进行的军事反制措施具体有哪些呢？中国军事专家王云飞指出，中国军方采取的反制措施可能包括以下几项：“一是可以在台海附近海域首次进行弹道导弹打击海上机动目标演练；二是可以使用无人机穿越台岛；三是可以使用空爆弹在台湾某个区域30公里以上临近空间进行空爆试验；四是可以使用电磁脉冲弹药在台本岛或外岛某个区域进行试验；五是可能宣布对台湾海峡中的部分外岛进行封锁”，等等。

中国时刻警惕准备着，如果美国真的要搅浑中美关系，进

一步破坏台海局势，中国是不会手软的。对美国从过去到现在进行反华仇华极为嚣张，中国以外交手段进行交涉和抗议，美国总是无动于衷，因此，口头上的抗议是没有效果的，只有拿起枪杆，以牙反牙，一定能把美国的反华仇华侵华的勾当给它下马威，把它打得粉身碎骨！

我们要警告美国佬，不要再政治作秀，左手拿着鲜花，右手却拿着匕首，趁着中国不防备之下，从背后捅一刀，美国两面手法中国心知肚明，中国让你欺负够了！中国人民已经看清你们的狰狞面目，“兵来将挡，水来土掩”，不再怕你们的炮弹，中国人民高度觉醒，中国人民解放军实力强大，中国的战斗武器不会输给美国，并且超过美国，中国的武器一定能粉碎入侵的任何敌人！

台湾是中国神圣领土，台湾问题是中国的内政，不容外国势力进行干涉。台湾回归祖国是必然之路，我们绝对相信，中国和平解放台湾在不久的将来一定能实现。

台湾人民要赶快觉醒，不要再受“台独”民进党的欺骗和利用，2300万同胞团结起来，反对麦卡锡窜访台湾，反对民进党“抗中保台”的行径，以昂扬不屈的行动，高举五星红旗迎接和平解放的宝岛台湾的实现。

麦卡锡如果大胆窜访台湾，进一步破坏两国的关系，美国要负起全部责任，中国人民不是好惹的，中国人民的铁拳硬如钢，如果胆敢惹怒中国，清尝尝中国人民铁拳的滋味！

啄木鸟
01.02.2023于雅加达



美国新当选的众议院议长共和党的
麦卡锡（MCCARTHY）



2022年11月14日下午，国家主席习近平在印度尼西亚巴厘岛同美国总统拜登举行会晤。新华社李学仁 摄